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   У Даника 10 солдатиков. Известна высота каждого солдатика в сантиметрах. Даник
выстроил своих солдатиков в порядке возрастания высоты. Выведите высоты солдатиков,
в том порядке, как их выстроил Даник с 1-го по 10-ый.

Входные данные.

   a1 – высота первого солдатика

   a2 – высота второго солдатика

   ...

   a10 – высота 10-ого солдатика

Выходные данные.

   n1 – высота самого маленького солдатика

   n2 – высота следующего солдатика

   ...

   n10 – высота самого большого солдатика

Пример.
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